



ПУТЬ К УСПЕХУ НАЧИНАЕТСЯ ЗДЕСЬ

ВАС ПРИГЛАШАЕТ ПЕРМСКИЙ ИНСТИТУТ (ФИЛИАЛ) РГТЭУ

Российский государственный торгово-экономический университет – один из ведущих торгово-экономических вузов страны. Университет имеет 27 филиалов в регионах России, в том числе в Пермском крае. Сегодня Пермский институт (филиал) РГТЭУ обеспечивает край высококвалифицированными кадрами торгово-экономического профиля. В обучении студентов используются инновационные методики, налажен международный обмен опытом, организуются зарубежные стажировки.

Как всё начиналось

1 сентября 1964 года в новом здании по адресу: бульвар Гагарина, 57 состоялось торжественное открытие техникума советской торговли, который был позднее преобразован в торгово-экономический колледж. В 1996 году на базе этого колледжа и факультета Московского государственного университета коммерции создан Пермский институт (филиал) МГУК. В августе 2002 года МГУК преобразован в Российский государственный торгово-экономический университет Минского развития России. Соответственно, Пермский

институт (филиал) ГОУ ВПО РГТЭУ также приобретает статус вуза российского значения. Эти преобразования были связаны с идеей Правительства РФ о создании крупного отраслевого образовательного комплекса Минэкономразвития и торговли, так как в условиях динамичного развития сферы торговли, выхода России на международный рынок и решения связанных с этими процессами задач государству необходимы высокопрофессиональные кадры. На основании Распоряжения Правительства РФ приказами Министерства экономического развития и торговли РФ и Федерального агентства

по образованию в 2005 году институт (филиал) в составе ГОУ ВПО РГТЭУ передан из ведения Министерства экономического развития и торговли РФ в ведение Федерального агентства по образованию.

Пермский филиал – один из лучших!

Пермский институт (филиал) – это многоуровневое учебное заведение с постоянно развивающейся структурой, ведущий в Прикамье вуз, готовящий специалистов для работы в сфере потребительского рынка, один из лучших филиалов РГТЭУ.

В настоящее время в институте учится более 4 тысяч студентов очной и заочной форм обучения. Высококвалифицированный педагогический коллектив института обеспечивает качественную подготовку специалистов. Сегодня при столь разнообразном предложении на рынке образовательных услуг институт держит высокую планку образовательных стандартов по подготовке специалистов торгово-экономического профиля в регионе.

Один из главных приоритетов развития института – интенсивное развитие инфраструктуры учебного и научно-исследовательского процесса, включая формирование современной библиотеки с онлайн-новыми ресурсами, широкое внедрение информационных технологий, развитие аудиторного фонда и самой современной лабораторной базы.

Научные исследования в институте проводятся по следующим направлениям:

- фундаментально-поисковые исследования;
- прикладные исследования;
- разработка хозяйственных тематик, участие в грантах;
- инициативные разработки.

Только в период с 2008 по 2011 годы институтом проведено семь крупных научно-практических и научно-методических конференций международного, всероссийского и межрегионального уровня по проблемам развития сферы торговли и общественного питания, а также торгово-экономического образования. По итогам этих конференций институтом издано 26 сборников научных докладов и статей. За этот же период издано 25 монографий.



В состав института входят три факультета ВПО и два отделения СПО:

- факультет коммерции;
- факультет менеджмента;
- учебно-финансовый факультет;
- отделение «Технология и менеджмент»;
- отделение «Товароведение и бухгалтерский учет».

Пермский институт готовит кадры по следующим направлениям высшего профессионального образования (ВПО) – бакалавриат:

- «Торговое дело»;
- «Товароведение»;
- «Менеджмент»;
- «Технология продукции и организация общественного питания»;
- «Экономика».

Направления высшего профессионального образования (ВПО) – магистратура:

- «Торговое дело»;
- «Менеджмент»;
- «Экономика».

Специальности среднего профессионального образования (СПО):

- «Технология продукции общественного питания»;
- «Товароведение и экспертиза товаров»;
- «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»;
- «Гостиничный сервис»;
- «Организация обслуживания в общественном питании».



У нас хорошие партнёры

Студенты института – постоянные победители Всероссийского конкурса научных работ по страхованию компании «Росгосстрах».

Большую помощь в подготовке специалистов институту оказывают предприятия отрасли. Учебное заведение сотрудничает с такими известными предприятиями, как сеть магазинов ООО «Семья», ООО «Виват-Трейд», ТЦ «Гостиный двор», ООО «Торговый дом «Лукойл», ООО «Санаторий «Демидково», ООО АКБ «Росбанк», ООО «Сатурн-Р», ООО «РК-1», ресторан «Живаго» и многие другие. Предприятия предоставляют учебному заведению базы практик, оказывают помощь в оснащении современным оборудованием, их руководители и ведущие специалисты принимают участие в государственной аттестации студентов выпускных групп, в научно-практических семинарах, конференциях, мастер-классах.

Со своей стороны институт оказывает предприятиям услуги через следующие свои структурные подразделения:

- отделение дополнительного образования;
- центр повышения квалификации кадров субъектов малого предпринимательства;
- научно-исследовательская лаборатория (НИЛ) товарных экспертиз;
- отдел сертификации услуг;
- бюро социологических и маркетинговых исследований;
- центр международных связей.

Ищи источник вдохновения

Пермский институт (филиал) РГТЭУ для своих студентов не только храм знаний, но источник вдохновения. Можно заниматься в танцевальном коллективе «Транзит», театральной студии. Студентов приглашает брейк-команда «Нит», цирковая студия «Антре», студия вокала, инструментальная группа, театр малых групп, а также театр моды «Пангея», литературный клуб, группа «Электроданс», группа поддержки «Рок-си».

В институте работают спортивные секции по баскетболу, волейболу, футболу, дартсу, легкой атлетике, шахматам, гандболу, настольному теннису.

Пермский филиал является одним из ведущих спортивных коллективов среди вузов Пермского края. Спортсмены института приняли участие в краевой спартакиаде вузов 2009-2010 учебного года в 14 видах спорта из предложенных 20. Это баскетбол (сборная юношей и девушек), волейбол (сборная юношей и девушек), дартс, лыжные гонки, гандбол, самбо, легкоатлетическая эстафета «Звезда», осенний кросс, легкая атлетика, настольный теннис, мини-футбол, шахматы. В 2010-2011 учебном году студенты института заняли первое место в кубке Пермского края по спортивной игре дартс, а также во Всероссийских соревнованиях на кубок М.Т. Калашникова.



Директор Пермского института (филиала) поздравляет победителей и призеров олимпиады среди школьников

Танцевальный коллектив «Транзит»

Выпускники пользуются спросом

В 2003 году по инициативе Пермского института (филиала) РГТЭУ создан Пермский торгово-экономический образовательный комплекс – Ассоциация «Торговое образование», в который вошли 11 учебных заведений, где готовят специалистов для торговли и общественного питания. Президент ассоциации – Е.В. Гордеева, директор Пермского института (филиала) РГТЭУ.

Цель ассоциации – создание системы непрерывного профессионального образования и наполнение региональным потребителем рынка квалифицированными специалистами в области оптовой и розничной торговли и общественно-общественного питания, координация деятельности членов ассоциации в области профессионального торгового образования, а также создание единой информа-

ционной среды, проведение совместных научных исследований, осуществление совместной инновационной, издательской, спортивной, культурной, рекламной и других видов деятельности.

О том, насколько сегодня ценятся профессиональные кадры, подготовленные в Пермском институте (филиале) РГТЭУ, говорят данные о трудоустройстве. Более 90 процентов выпускников находят работу уже в период прохождения производственной и преддипломной практик. Выпускники института пользуются устойчивым спросом при приеме на работу в административно-хозяйственные структуры, на предприятия оптовой и розничной торговли, общественно-общественного питания. Многие успешно организуют собственный бизнес.

Образование в Пермском институте (филиале) РГТЭУ – путь к успеху!

